



敬请关注微信号:YKmovie
招男女工作人员数名
87113971
13566758978

“创森”就是为百姓送绿色福利

□本报评论员
张赤奎



在 十二五 期末这个特殊的时间节点 顺利通过省级森林城市创建验收,可以说为我市 十三五 期间打造生态宜居之城、生活品质之城奠定了坚实基础。但我们也应清醒地认识到,与 宜居 和 品质 的要求相比,还有很多方面需要继续努力。

10日,省创森验收组通过查阅资料、察看现场、听取汇报等方式,对我市省级森林城市创建工作进行检查验收,认为我市高标准达到各项硬性指标,一致同意通过验收(详见本报11日1版相关报道)。

顺利通过省级森林城市创建验收,意味着我市又多了一张宝贵的绿色名片,这也是市委、市政府为全市人民送上的一份年终大礼。历时三年,累计投入10.8亿元,森林覆盖率达到53.1%,可以说,这张名片来之不易,凝聚了全体市民的心血和汗水。

我市是工业大市,改革开放以来,经济快速发展,但生态环境却不断恶化,坐在垃圾堆上数钱一度成为外人对永康的固有印象。繁华、热闹、经济发达,却有些脏乱,这是省政协副主席陈艳华印象中的永康,也是之前大多数外地人对永康的认知。

所幸的是,我们没有继续走先污染后治理的老路,而是将生态环境治理提升到一个前所未有的高度。近年来,我市以三治四化为抓手,大力开展五水共治三改一拆两路两侧四破攻坚等系列

专项行动,打响环境综合整治攻坚战,这既是顺应人民群众对美丽生态环境和美好幸福生活向往的新期待,又是经济社会转型升级发展的必然要求,一定程度上也是在偿还历史欠账。

创建省级森林城市,就是环境整治组合拳中关键的一环,目的不是为了拿这样一块牌子,而是将创建工作当作一个载体,通过开展植树造林、绿化美化等系列举措,进一步优化城乡居住环境,从而提升市民的幸福指数。

我们经常讲人与自然要和谐相处,如何做到这一点,路径有很多,最基本的一点,就是要爱护环境。在此基础上,还要创造环境。创森就是创造环境的一个很好的路径。当然,创森需要大量人力、财力和物力的支撑。也许有人会问,花这么大的代价值不值?会不会劳民伤财?其实,这是个伪命题。人们要过上富裕的生活,当然要发展经济,因为经济史基础,但前提是决不能以牺牲环境为代价,否则何来幸福感和获得感可言。这一点,当下已经成为人们的广泛共识。这些年来,乡村游为什么这么火爆,无非就

是人们想多呼吸新鲜空气,多与大自然亲近亲近。

如此看来,创森就是将大自然搬进城市,这与党的十八届五中全会提出的绿色发展理念是相一致的。三年创森行动,我市取得的成效也是有目共睹的:城区绿美相融、城郊森林环绕、城外绿海田园,为百姓带来了实实在在的绿色福利。正是亲眼目睹了永康发生的翻天覆地变化,陈艳华才会发出这样的感慨:永康给了我颠覆性的感受。

目前,我市正在抓紧制定完善十三五规划,明确提出未来五年要打造生态宜居之城、生活品质之城。两城的基础,就是绿色、生态。在十二五期末这个特殊的时间节点,顺利通过省级森林城市创建验收,可以说为两城打造奠定了坚实基础。不过,我们也应清醒地认识到,与宜居和品质的要求相比,还有很多方面需要继续努力。正如市委书记徐华水所言:创森只有起点,没有终点;只有更好,没有最好。创森永远在路上。

村主任纵身一跃即为狮性

□本报特约评论员 薛建国

前几天晚上,贵州人张江年仅3岁的儿子不慎落入池塘,朱明村村委会主任吕航闻声家长呼救声,飞身跳塘将其救起。现在,孩子已经脱离生命危险(详见本报12日6版相关报道)。

吕航这名村干部了不起,挺值得钦佩的。因为当时是晚上7点多钟,天早已黑了,又比较冷,在听到孩子母亲的呼救后,吕航直接从屋内冲了过去,没有丝毫的犹豫和迟疑,如果他想到自身安全,行动慢上半拍,可能后果不堪设想。

肯定地说,这不是冲动,因为作为一个正常人,他不可能不知道其行为的危险性,但他还是勇往直前,这说明他有良好的思想基础。这种置个人生死于度外的见义勇为精神非常值得肯定,也值得大家学习。

报道对吕航的个人情况交代不多,比如今年多大年纪,村干部当了几年,平时为人咋样,等等,已知信息就是他是朱明村的村委会主任。也许他在大家眼里,就是一名普普通通的村干部,可在危难急重这块试金石前,他显得又是那么不普通,急公好义、勇敢坚定,可谓一个有责任担当的新农村建设带头人。

吕航的纵身一跃,让我们首先想到的是见义勇为,如果再结合村干部这一身份,往深处一想,他不就是我们经常提及的狮子型干部吗?日前,省委就激励干部干事创业、治理为官不为提出若干意见,当中有一条,就是大力培养选拔狮子型干部。吕航的纵身一跃,体现的就是狮性。何为狮性?我想就是担当精神。

村干部是新农村建设的带头人,这个头能不能带好,关键在于他们有没有担当精神。吕航这个人,在危急关头,能够为了他人的性命,置个人生死于不顾,飞身跳入冰冷的池塘,这样的人无疑是值得信赖的,相信他在新农村建设中不会是遇到困难向后退,碰到矛盾绕道走的人。

村干部生活在村民当中,称不称职,群众看得最真切。一个称职的村干部,在村民中必须要有好的口碑,这样才能组织、发动村民致富奔小康,这就是我们常说的干部能力问题。村干部应该具备两种能力,一是创新发展的思维能力,二是做群众工作的能力。做群众工作,就是看群众买不买你的账。要群众买你的账,就要看你的人品。人品是什么?是爱,是无私,是心中有他人。关键时刻,吕航能够豁得出去,由此可见,他对朝夕相处的父老乡亲也一定会充满关心。

水果商战中一招先步步先

本报特约评论员
王国荣



生意人人会做,各有巧妙不同。这巧妙讲的就是营销策略、营销模式。互联网这个虚拟的东西,实实在在地改变了人们的生活方式,也在强有力地改变经济社会发展模式。不跟风,也不退却,独创新招,一招先,步步先。

我市的水果大战不可谓不激烈,竟然战得水果大王董新法都有点招架不住了,从最高日销10吨、一个月内可开出10家连锁店,到生意直接减半,短短一年20家店锐减到9家,这就是看不见硝烟的商战,你不得不面对(详见本报14日6版相关报道)。

做生意就是这样,别看它红红火火的,保不准什么时候就一落千丈了。生意旺得不得了时大家都羡慕,跌入谷底门可罗雀时个中滋味有几人能知。

记得当年商业银行如雨后春笋林立闹市街头时,人们感叹,银行比公共厕所还多。可是银行都是有雄厚实力的,有国有背景支撑,又处在相对垄断的地位,这绝对不是小小的水果行可与之相提并论的。再说,即便银行,在当前经济形势下,也非绝对坚挺的,除了其本身的坏账风险,也受到新兴网络金融的强有力冲击。但老百姓不一定人人都必须吃卖不完会烂掉倒掉的水果,却一定是人人都会存银行,它再多的钱都不会发霉的,况且它低息进、高息出,不怕贷不出去。这钱赚钱利滚利的生意,你卖再多的水果都赶不上。

场大起大落带来的阵痛与长痛,又领教了疯涨暴跌、风云莫测的中国股市,应该对生意两字有更加直观的认识。辉煌到极点时,隐忧也许已在眼前。而这种辉煌,往往就是大跃进或者说是大呼隆的产物。我们现在有一种陋习,好跟风。屏幕上娱乐经济是一片跟风的景象,做生意干实业也浮躁得很,缺乏独立与创新精神。什么生意好就一阵风地跟,连种植户也跟着风转,一旦过剩就大掉价,以至大量上好的蔬果烂在地里无人问津。

当一个小本生意的行业成为生意人争相逐利、无限制扩张占领市场时,必然供过于求。当水果店在街头遍地开花时,已经注定它的营生走向艰难,也必然引发无序竞争的价格战,必然散发自相残杀的血腥味。这一场商战下来,有点实力的尚可勉强维持,实力小的跟风者,必然输得很惨。当然,就水果行业的这场商战来说,也不是坏事情,市场总是在残酷竞争中得以延续,从无序到有序,优胜劣汰,做生意总免不了盈亏,也让其中的每个生意人长点实践知识与才干,交学费也在情理之中。

有道是,生意人人会做,各有巧妙不同。这巧妙讲的就是营销策

略、营销模式。互联网这个虚拟的东西,实实在在地改变了人们的生活方式,也在强有力地改变经济社会发展模式。继网购盛行、网上叫车兴起后,支付宝做得风生水起,今秋人们突然发现在大街小巷的一些水果店打出了支付宝大折扣的广告,有的店门口营业员扯着嗓子登高叫卖,有的商品甚至降到5折,尤其双十一、双十二的那几天更是疯狂,一些货架上的商品被抢购一空。

互联网模式强力冲击挤兑传统营销模式,好在水果店不是什么大企业,船小好调头。不跟风,也不退却,独创新招,一招先,步步先。在经历早年市场沉浮和近两年的水果商战洗礼的老百姓水果老板董新法,想必也看到了眼下这恶性循环的水果市场现实,更看准了互联网+时代层出不穷的新营销模式,似乎已从这商战中杀出一条新路,对逆势反扑胸有成竹。报道中看到,他要开发手机APP,在农村悄悄地圈地种菜,充分利用种植户的人力物力资源,开发无公害规范种植蔬果,做农产品O2O生鲜宅配电商,再加上他的双飞联运资源,与顺丰快递强强联手,进行多品种线上线下全国销售,这绝地反击的如意算盘看来是打对了。

公示

永康西溪至磐安新渥公路工程(永康段)路基工程S2标段项目于2015年10月底已完工,相关民工工资于2015年11月15日前已全部发放,如有异议,请拨打以下举报电话:项目部电话:13758991168 公司电话:13858932076 交通局电话:0579-89282031 劳动局电话:0579-87101365 永磐公路路基工程S2标项目部 2015年12月16日

油锯电锯链条促销

庆祝本公司成立2周年,为感谢广大新老客户,公司让利供应以下两款锯链:
●16寸小8链条:4.5元/条起
●20寸325链条:6.7元/条起
咨询电话:13858911505
18395907818
永康市南征工贸有限公司
2015年12月15日

- 酒吧、火锅店转让
- 3081 市区酒吧转让,地段佳,西灶一火锅店转让 13738961111,680111
- 注塑机转让
- 3152,125克200克300克500克630克至1500克,电话:13858922856
- 武义厂房转让
- 2992,15000平13506596849
- 宅基地转让
- 3064 有证在建中120平方 621057,18657919757
- 标准厂房出租
- 3063 一楼1500平,三楼1300平,专用货梯,花城东路92号 13758979260
- 幢房转让
- 3060 望春小区南路6层未装修幢房共648平米520万元急售 15372975936
- 炉头厂房出租
- 3079,2300平 有宿舍87430512
- 厂房出租或转让
- 3082 四路10000平,可分割 15967969567 王先生
- 喜糖店两间出租
- 3082 东康路口喜糖旺铺,可做副食、批发,客源稳定 15857994203,574921
- 标准厂房出租
- 3085 城西新区14000平米出租,带办公楼、宿舍楼 15857980325,556711
- 武义新厂房出租
- 4511 深塘工业区9000平 独门独户配250变压,可分租 13705896066,683066
- 厂房出租
- 3113 长城工业区4000平米,适合做仓库或装配 13735796787,730877
- 前仓村幢房转让
- 3141 文教南路11-13号,两间店面整幢转让 13957980442,659678
- 转让
- 3153 返还地两间转让 联系电话:15024583619
- 转让
- 3158 永康城区1600平方 厂房转让,另有330国道边30间店面转让,宜宾馆娱乐用 18657916118
- 厂房转让
- 3158 现有武义城郊工业用地13000平方建筑面积4000平至7000平分割转让 金先生13065978665
- 办公楼出租
- 3160 海关旁27层220平方 15867936098,721001
- 厂房出租
- 3167 牛背金工业区有厂房2100平方出租,联系电话:13967916532
- 厂房出租
- 3202 市郊占地7000平方出租 13906792901,627001
- 厂房出租
- 3203,450平方,人民医院旁 13516980798,568798潘
- 厂房出租
- 3219 长城工业区(长城菜场对面)有2300平方 厂房出租 13605890052
- 石柱华川厂房出租
- 3222,500多平 13858903757
- 厂房转让
- 3226 白云工业区1000平方急售 18358959206
- 丽水首府套房转让
- 3246,15268673983
- 厂房出租
- 3271 长城工业区北湖路2200平方,价面议 13705897998,550270